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Ata da vigésima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos vinte e nove dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezoito, 

às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima sétima sessão ordinária da décima 

quarta legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA 

DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

Vice Presidente. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA 

SILVA, EDMILSON OLIMPIO DA ROCHA, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA E 

JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os vereadores JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES E ROSILENE FERREIRA DE LIMA,  

que justificaram suas ausências. Portanto, estando presentes os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 

abertos os trabalhos da vigésima sétima sessão ordinária”. Em seguida 

solicitou ao vice-presidente da Mesa Diretora, o vereador Damásio Berto de 

Oliveira que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 062/2018. AUTOR: Vereador João 

Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de dois mata-burros 

em substituição a duas porteiras na estrada do Sítio Mulungu, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 063/2018. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – 

MDB. ASSUNTO: Solicita a limpeza da “cacimba do governo” localizada no 

Sítio Queimadas, e a construção de uma cerca ao redor da mesma para evitar 

a passagem de animais. REQUERIMENTO Nº 064/2018. AUTOR: Vereador 

João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: Solicitação á senhora Secretária de 

Saúde, Tarciana Lucena Nunes, providenciar e disponibilizar o soro antiofídico, 

contra picadas de animais peçonhentos, no Pronto Atendimento do Município. 

Usou a tribuna o vereador João Moreira Barbosa, autor das propositoras, que 

fez as justificativas dos seus requerimentos, solicitados ao prefeito João Idalino 

da Silva e a Secretária de Saúde do município a senhora Tarciana Nunes, 

considerando que são de grande relevância para viabilizar a passagem do 

transporte público ao Sítio Mulungu, também a preservação 

de reservatório de água no Sítio Queimadas, e a importância do Pronto 
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Atendimento municipal de dispor do soro antiofídico para prestação de 

primeiros socorros em caso de acidentes por picadas de animais peçonhentos, 

que podem ser letais. Desta forma, pediu votos aos seus colegas vereadores 

para aprovação das matérias. Em seguida o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva, colocou em votação nominal os REQUERIMENTOS 

DE NÚMEROS Nº 062, 063 E 064/2018. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidades. Não havendo mais matérias para discussão e votação, o 

senhor presidente Denizar Costa da Silva passou para a tribuna livre. Usou a 

tribuna os senhores vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, João Barbosa 

Moreira e Edmilson Olímpio da Rocha, que comentaram diversos assuntos, 

relacionados à eleição de presidente do segundo turno, expressiva votação do 

candidato a presidente em nossa cidade de Fernando Haddad, que obteve 

2.888 votos, enquanto Jair Bolsonaro obteve 926 votos, demonstrando que 

todo Nordeste queria a continuação da democracia, relataram sobre a falta de 

segurança em nossa cidade, devidos aos assaltos que estão acontecendo com 

frequência, debateram sobre a construção do aterro sanitário, obra que está 

demorando muito para o seu término e falaram da importância dos 

requerimentos de autoria do vereador João Barbosa, aprovados na noite de 

hoje. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos 

os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente 

Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

José Igor Denizar Costa da Silva; pelo vice-presidente, Damásio Berto de 

Oliveira. Dona Inês, 29 de outubro de 2018. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 
Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Vice-Presidente 

  


